

男子靠抢劫300元起家 11年后被抓身家已千万

刚走出监狱大门，车还没坐上又被警方带走

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 庐江人高某刑满释放，朋友们也开着宝马、奔驰等豪车来接他。准备好好庆祝一番，没想高某这边还未完全走出监狱大门，那边合肥市新站公安分局刑警大队的民警已经在等待着他。据悉，高某在2005年曾涉嫌抢劫分得300元，一直在逃，尽管在这11年时间内，他利用这300元送啤酒起家，如今已经身家千万，但仍然逃脱不了法律的制裁。

11年前，四人合伙抢劫2000多元

2005年8月6日，刘某与余某以及外号“阿友”、“小飞”的四人聚集在一起，在合肥新蚌埠路附近一宾馆内住宿，8月7日凌晨，刘某看到一个认识的女子与一男子江某也入住这家宾馆。

刘某认为女子是自己一个朋友的女友，想要帮朋友出气，便与其他三人一起将江某骗到自己房中，对其进行殴打，江某求饶，四人不依不饶，刘某称要江某拿钱才能走人，硬逼着江某到处借钱让人送钱来。

最终刘某发现江某口袋中露出2000多元现金，四人拿了钱，又打了江某一顿，随后来到步行街附近，胡吃海喝一顿，每人分得300元便散了。

这边，江某在宾馆里也向新站警方报了警。接到报警后，民警立即展开调查，很快将刘某与余某抓获归案，但因“阿友”、“小飞”身份不明，当时未归案，随后，刘某与余某因涉嫌抢劫被判有

期徒刑七年，“小飞”、“阿友”一直在逃。

靠分得的300元起家，出狱后又被抓

2015年10月，新站刑警大队民警在对历年积案进行梳理的过程中，发现这两人一直未归案，便继续展开调查。在对其他案件进行梳理的过程中发现，“阿友”这个名字在一起容留他人吸毒的案件中出现，“阿友”原名高某，2015年4月20日因涉嫌容留他人吸毒被判9个月，今年1月20日将刑满释放，民警也找来当时涉案的刘某辨认，高某就是当年的“阿友”。

办案民警称，高某释放当天，他很多兄弟朋友开着宝马、奥迪、奔驰等豪车来接他，准备为他接风洗尘，高某非常兴奋，但也就在监狱门口，民警将高某先一步带走调查。

说起11年前的案子，高某一时间不敢相信，本以为可以躲避一辈子，高某现在在合肥北边一商场拥有好几处商铺，名下房产也有不少，身家已经上千万。不过说起高某的发家史，跟11年前抢劫分来的300元分不开。

高某是庐江人，1982年出生，1990年到合肥来打工，当年，四人抢劫后，每人分得300元，高某便利用这钱买了一辆三轮车送啤酒，后来逐渐承包下来夜市的全部啤酒生意，一步一步做到了今天这个局面。目前，高某已被警方刑拘，等待进一步调查处理。



日前，2016安庆市绿色有机农产品(合肥)年货展销在安徽省体育馆举行，参展企业达到110家，数量超过530种。产品汇聚了安庆市10个县(市)区最高品质、最有特色、最具品位的名优农产品。

记者 倪路/图

怀宁12岁少年身患重病 网友三天募集善款30万

星报讯(胡静瑜 记者 刘海泉) 12岁的汪佳琦，家住安庆市怀宁县黄龙镇，三年前，被诊断出患有再生障碍性贫血，三年来，家人为了给他治病已经花光了积蓄。一群素昧平生的网友，在朋友圈里得知小佳琦的遭遇之后，发起了捐款活动，短短三天筹集善款30万，这让一家人感激不已。

躺在病床上的汪佳琦，脸色蜡黄，嘴唇煞白。身患再生障碍性贫血的他，不能受伤、不能发热、不能感染，成了医院血液内科的“常客”。

据汪佳琦的父亲汪正江介绍，为了给孩子治病，他们已经花光了家里的积蓄，还借了不少钱。在万般无奈的情况下，佳琦的姑姑将孩子的病情发到了当地的一个微信群：怀宁县黄龙镇精英群中，并在网站上发动了众筹。很快，朋友圈里的陌生人为12岁的佳琦伸出了援助之手。

杨俊38888元，陈卓30000元，汪友道20000元，丁国庆10000元……仅仅3天时间，就募集了近30万的善款。

“有这么多好心人关注我小孩，帮助他，我们全家都十分感激。”汪正江表示，“我也希望孩子能好起来，长大以后做个有用的人，知道感恩，回馈社会。”



市场星报官方微博入选 “2015安徽年度影响力媒体官博”

星报讯(记者 郭琪)日前，2015安徽微博之夜在合肥大剧院盛大举行。市场星报社不负众望，再次斩获“安徽年度影响力媒体官博”，这是本报连续4年获此殊荣。

在“微”时代快速发展的新形势下，传统媒体的价值到底该如何体现一直引人深思。市场星报在官方微博的探索中，根据新媒体的特点，优化和变革采编服务流程，强化互动，提升服务，提高效率，提升价值，核心目标是更全面地提升报纸主业的影响力。市场星报官方微博自2010年开通以来，以市场星报纸媒平台为依托，权威、及时发布

各类资讯，以特有的风格吸引了一大批忠实粉丝。

2015年7月28日，在国家新闻出版广电总局公布的全国“第二批”数字出版转型示范单位名单里，市场星报社位列其中。现在，报社已从单纯的报纸媒介，变成拥有报纸、杂志、网站、微博、微信、演艺、微影视、手机客户端、电视栏目、电子大屏、网络商城、第三方支付等多形态的全媒体平台。

目前，市场星报社针对安徽地区推出的一款深度构建化定制的本地文旅、生活服务类APP“掌中安徽”正在内测，很快将会和广大市民见面。

安徽旅游跑步迈入全国第一方阵 去年，皖山皖水“进账”4120亿



星报讯(记者 董艳芬) 在岳西彩虹瀑布景区附近，有一家徽姑娘农家乐，守着农田大半辈子的郑大姐第一次尝到了吃“旅游饭”的甜头。“一年下来，能赚个十来万，比种地、打工强多了，老伴如今都回家帮我打理饭店生意了。”郑大姐笑着告诉市场星报、安徽财经网记者。

事实上，乡村旅游只是我省“十二五”旅游发展的一个缩影。记者1月25日从省政府召开的新闻发布会上获悉，过去的5年里，我省旅游主要指标均进入全国第一方阵。

省旅游局副局长王靖介绍说，在接待入境游客方面，我省由2010年的198万人次增长到

2015年的445万人次，接待国内游客由2010年的1.5亿人次增长到2015年的4.44亿人次，旅游总收入由2010年的1150.6亿元增长到2015年的4120亿元，年均增长了17.51%、23.67%和29.06%。接待入境游客、国内游客人次和旅游总收入3项指标分别进入全国第一方阵，分列第9、10、11位。

“十三五”时期，是我省旅游业发展的重要时期，力争将旅游业打造成万亿产业，将我省基本建成旅游强省。在规模上，接待海内外游客8.8亿人次，主要经济指标进入全国前十，中部前列。在结构上，皖南、环巢湖、大别山、皖北四大旅游区域协调发展。休闲度假类旅游项目投资占比超过50%。在品牌建设上，在全省建成省级旅游业集聚区5个以上，建成国家全域旅游示范区20个以上。皖南国际文化旅游示范区初步建成世界一流旅游目的地；环巢湖国家旅游休闲区基本建成。力争新增国家5A景区8家，总量达到16家。

南站高铁快线正式开通运行 分别发往北城和客运西站，票价15元

星报讯(王延 孙锐 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨天获悉，合肥客运公司通过前期的旅客问卷调查及试运行，于2016年1月24日正式开通高铁快线。

目前，高铁快线共有2条路线：一号线从高铁南站出发，途经包河万达、明光路汽车站、元一希尔顿(新亚汽车站)、合肥站(客运总站)、双岗、北城世纪城；二号线从高铁南站出发，途经客运南站、明珠广场、天鹅湖大酒店、皇冠假日酒店、十里庙、客运西站。根据合肥市物价局的规定，高铁快线的票价为：15元/位。

旅客到达高铁南站后，从到达大厅西出口走到合肥南站候机厅即可购票乘坐高铁快线。同时，高铁南站机场候机厅机场快线运营时间为6:40~19:10，每天20班次，平均约40分钟一班车。

高铁南站推出24小时志愿服务

星报讯(王延 孙锐 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥南站综管办获悉，春运期间，近百名“小红帽”(志愿者)将在高铁南站提供24小时志愿服务。如果你在合肥高铁南站需要帮助，找“小红帽”准没错！也可拨打24小时服务热线0551-63516114。

据悉，为做好2016年春运期间的志愿服务工作，高铁南站1月15日启动招募春运志愿者以来受到广大市民的大力支持，截至21日下午，共完成登记60余人，且每天电话和网络咨询人数仍络绎不绝。从24日开始，志愿者在候车大厅、售票大厅、到达大厅、换乘大厅、客运中心站、公交车和出租车候车区等为旅客提供志愿服务。